

方利洪：抗疫路上排头兵 守护“建”康勇担当

本报讯 市疾病预防控制中心党支部书记、主任方利洪带领中心全体职工奋战在非典、H7N9禽流感、登革热、新冠肺炎等公共卫生事件的一线，尽心尽责处置疫情、无怨无悔守护人民健康，被评为我市第八届道德模范。

2020年初，新冠肺炎疫情蔓延，方利洪敏锐地察觉到此次疫情非比寻常，他迅速完善应急预案，启动流调、消杀、检验等6

个应急小组，进入“战时状态”，汇总分析数据、制定工作方案、全方位技术指导，最终实现了疫情早控制、本地无扩散的目标。

工作30年来，方利洪经历了非典、人感染禽流感、新冠肺炎等新发传染病疫情，参与过无数次突发事件处置。面对疫情，他总是勇往直前、逆行而上。我市第一例艾滋病病人是他采的血样、第

一例非典疑似对象是他完成的调查、第一个接种新冠疫苗的也是他。他说，处置疫情是疾控人的天职，默默无闻守护一方平安是疾控人的最大成就。今后，他将继续立足本职工作，为市民健康保驾护航。

(记者 鲍玲燕)

浙江有礼·德润建德

乒乓联赛 切磋技艺

近日，2022年“同丰医药杯”建德市第八届乒乓球俱乐部联赛乙组赛举行。来自全市14支俱乐部的乙组队选派选手参加了为期2天的团体赛。通过乒乓球联赛，给队员们创造了相互切磋、交流沟通的平台，有助于推动我市乒乓球运动水平的提高。

(记者 宁文武)



强化电子运单监管 规范危货运输市场秩序

本报讯 为进一步规范危险货物道路运输市场秩序，市交通运输综合行政执法队持续对化工园区附近车辆开展专项检查。

近日，梅城中队执法人员在



园区巡查时发现，嘉兴某储运有限公司驾驶员叶某驾驶罐式车辆装载乙醇从嘉兴运往建德，电子运单显示的车号为浙FJ***9/浙FJ9**挂，而实际承运的车辆为浙FJ***9/浙FO3**挂，存在电子运单与实际承运车辆不符的情况。由于不同的罐式车辆可能涉及到充装介质不符合、超经营范围等问题，存在安全隐患。执法人员对车辆、驾驶员资质、罐检报告以及化学品技术说明书进行了查验，

并向当事驾驶员了解情况。驾驶员反映是由于公司录入不仔细导致填报错误。由于该公司未按规定填报电子运单，违反了《危险货物道路运输安全管理规定》的规定，存在安全隐患，执法人员当即对这起违法行为进行了立案查处。

下一步，市交通执法队将加大违法行为打击力度，规范危险货物道路运输企业的经营行为，全力保障道路运输安全。

(通讯员 徐红艳)

延伸阅读：

电子运单包含危险品名称、危险类项、装卸地、驾驶员、押运员等相关信息，一旦发生事故，应急救援部门可以通过电子运单上的信息迅速开展救援。

【案情】王某是一位女企业家，白手起家经营公司。李某是王某的独生子，2014年结婚，育有一女。2019年，李某第二胎生育一子。为改善儿子儿媳的居住环境，王某出资为儿子购买了一套别墅，别墅登记在儿子儿媳两人名下。2020年，王某因与儿子李某关于别墅的使用、处置产生矛盾，于是逼儿子儿媳签下一份确认书，确认别墅是儿子儿媳代王某持有。2022年，王某起诉儿子儿媳，要求返还房屋。

那么，王某的别墅能要回来吗？

【点评】《中华人民共和国民法典》第六百五十七条：赠与合同是赠与人将自己的财产无偿给予受赠人，受赠人表示接受赠与的合同。

第六百五十八条第一项：赠与人在赠与财产的权利转移之前可以撤销赠与。

第六百六十三条：受赠人有下列情形之一的，赠与人可以撤销赠与：(一)严重侵害赠与人或者赠与人近亲属的合法权益；(二)对赠与人有扶养义务而不履行；(三)不履行赠与合同约定的义务。赠与人的法定撤销权，自知道或者应当知道撤销事由之日起一年内行使。

第六百六十六条：赠与人的经济状况显著恶化，严重影响其生产经营或者家庭生活的，可以不再履行赠与义务。

本案中，王某以自己的财产出资为儿子儿媳购买别墅，这属于典型的赠与行为。儿子儿媳表示接受并且将别墅登记在自己名下，赠与行为已经完成，财产权利已经转移，不可以撤销。但因双方系母子关系，又没有深刻的矛盾，于是法院组织双方进行调解，最终达成调解协议，王某补偿儿子儿媳部分款项，别墅归王某所有。

(来源：萧山司法)



学习贯彻二十大精神 聚力办好杭州亚运会



建德市融媒体中心
JIANDE CONVERGENCE MEDIA CENTER

父母出资买房登记在儿子儿媳名下，可以要回来吗？